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Представници Срба са севера Косова рекли су вечерас да нису задовољни предлогом
споразума који је парафиран у Бриселу између представника Београда и Приштине, да
никада неће прихватити успостављање косовских институција на северу покрајине и за
понедељак у Косовској Митровици најавили митинг на коме ће донети одлуку о
формирању Скупштине северног Косова.

  

  

Заменик директора владине Канцеларије за Косово и Метохију Крстимир Пантић изјавио
је на вечерашњој конференцији за новинаре у Звечану да нису успели да добију текст
предлога споразума од представника Владе Србије али да су имали увид у текст који су
Албанци обелоданили.

  

Пантић је рекао да је на основу онога што се види у споразуму он апсолутно
неприхватљив јер је предвиђено да полиција и правосуђе буду у оквиру косовских
закона и да нема никакве везе са српским институцијама, што је оценио као
дефинитивно повлачење Србије са ових простора.

  

“Ми ћемо се консултовати са нашим грађанима о даљим корацима и уколико је
расположење наших грађана такво, а сигуран сам да јесте ми ћемо наставити борбу и
нећемо дозволити да се ни ови као ни сви претходни споразуми спроведу на терену,”
рекао је Пантић.

  

Он је позвао грађане да остану мирни и буду уз локалне самоуправе, не подлежу
емоцијама и остану храбри као што су били у протеклих 14 година, а председника Владе
Србије Ивицу Дачића да посети покрајину и објасни грађанима шта је потписано у
Бриселу.

  

"Остајемо при ставу да нећемо дозволити спровођење договора. У понедељак ће у
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подне у Косовској Митровици бити одржан велики народни митинг, сабор српског
народа, на којем ћемо донети одлуку о формирању Скупштине северног Косова", рекао
је Пантић.

  

Он је позвао грађане да узму учешћа на митингу и, како је рекао, покажу решеност да
овај део Републике Србије остане што је и увек био, нешто што припада нама и што нам
нико не може отети.

  

На конференцији за новинаре у Звечану били су присутни сви председници општина и
скупштина општина са севера Косова, начелник Округа, народни посланик Бојан
Јаковљевић (СНС) и директор Здравственог центра др Милан Ивановић.

  

Срби са севера КиМ: Споразуме противне Уставу Србије нећемо спроводити,
тражимо референдум

  

  

ЗВЕЧАН - Одборници четири општине са севера Косова данас су затражили
расписивање референдума у Србији на којем би се грађани изјаснили између очувања
Косова у саставу Србије или прихватања услова за добијање датума за почетак
преговора са ЕУ.

  

Одборници су на заједничкој седници једногласно усвојили закључке у којима се наводи
да су донели одлуку о прикупљању потписа ради расписивања референдума у Србији на
којем би се грађани изјаснили да ли су за очување Косова и Метохије у саставу Србије
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или, како су навели, за прихватање наметнутих услова ради добијања датума о почетку
преговора за приступање ЕУ.

  

У једном од закључака који је прочитала председница Скупштине општине Косовска
Митровица Ксенија Божовић наводи се да легитимно изабрани представници народа
потврђују своје раније ставове и вољу грађана изражену на референдуму у фебруару
2012 о неприхватању институција тзв. Републике Косово и одлучно изјављују да остају у
саставу Републике Србије.

  

"Српски народ и грађани Републике Србије су једини носиоци суверенитета и нико нема
право да супротно њиховој вољи потписује споразуме и друга акта о успостављању
власти непризнате државе тзв. Републике Косово на делу територије Републике
Србије", наводи се у закључцима који су једногласно подржани.

  

Седници су, поред одборника и руководства општина Звечан, Косовска Митровица,
Зубин Поток и Лепосавић присуствовали и заменик директора Канцеларије за Косово и
Метохију Крстимир Пантић и начелник косовскомитровичког Округа Раденко
Недељковић.

  

Државни врх да не потписује штетне споразуме

  

Представници Срба на северу Косова поручили су данас државном врху да не потписује
споразуме који су штетни за Србе и додали да нико од њих неће учествовати у
спровођењу договора који су супротни Уставу Србије.

  

"Нико на северу Косова не жели да учествује у спровођењу евентуално постигнутог
споразума у Бриселу. Нека (премијер Србије) Ивица Дачић дође, узме споразум који ће
евентуално потписати у Бриселу и нека га заједно са (косовским премијером) Хашимом
Тачијем спроведе на Косову", рекао је заменик директора Канцеларије Владе Србије за
Косово и Метохију Крстимир Пантић.

  

Пантић је на седници свих одборника са севера Косова у Звечану казао да се плаши да
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ће данашња рунда разговора Београда и Приштине у Бриселу бити "дан Д".

  

У Звечану почела седница четири општине са севера Косова

  

У Звечану је нешто после десет сати почела заједничка седница четири општине са
севера Косова на којој се расправља о бриселском дијалогу.

  

Седници поред одборника и руководства општина Звечан, Косовска Митровица, Зубин
Поток и Лепосавић присуствују и заменик директора Канцеларије за Косово и Метохију
Крстимир Пантић и начелник косовскомитровичког Округа Раденко Недељковић.

  

Председник општине Звечан Драгиша Миловић изјавио је на да нико нема право да
потписује споразум којим се одриче Косова и Метохије, споразум који је протиуставан и
споразум који није у складу са закључцима четири општине са севера покрајине и
интересима грађана.

  

Јесмо за договоре и споразуме али не за споразуме који су штетни по државу и Србе на
Косову, рекао је Миловић додајући да је било неприхватљиво оно што је било понуђено у
деветој рунди преговора.

  

Ако неко мисли да је успех да Срби на северу Косова имају свог командира полиције и да
је успех то што ће у Косовској Митровици бити Апелациони суд, који ће радити по
косовским законима, онда тај неко не познају ситуацију на терену, рекао је председник
општине Звечан.

  

Плашимо се да ће неко зарад неких датума за почетак преговора дати све а за узврат
неће добити ништа, рекао је Миловић подсетивши на резултате референдума који је
прошле године одржан на северу Косова и када су грађани јасно рекли да желе да буду
грађани Србије а не тзв. државе Косово.
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На крају седнице којој присуствује 92 од 119 одборника, требало би да буду усвојени и
одређени закључици који ће представљати званичне ставове локалне самоуправе са
севера Косова о дијалогу који у Бриселу воде представници званичног Београда и
Приштине.

  

(Бета-Танјуг)

  

 5 / 5


